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Q1
How many Cal-Nev-Ha Kiwanis Mid-Year Conferences have you
attended in the past?

Answered: 104
 Skipped: 0

Total Respondents: 104  
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Q2
Please tell us about yourself.
Answered: 104
 Skipped: 0
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Age
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15.38%
16

 
104

How Long A Member

0.96%
1

25.96%
27

10.58%
11

10.58%
11

12.50%
13

39.42%
41

 
104

Your Kiwanis Position

1.12%
1

26.97%
24

55.06%
49

0.00%
0

11.24%
10

2.25%
2

2.25%
2

1.12%
1

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 LT Governor 3/22/2023 3:22 PM

2 Past LtG 3/22/2023 3:23 PM

3 Past President, Past Lt. Gov., Membership Co-Chair 3/22/2023 4:24 PM

4 District Chairperson 3/22/2023 4:25 PM

5 Region 3 Key Club Advisor 3/22/2023 5:12 PM

6 Past LTG 3/22/2023 7:52 PM

7 I am from Ghana, recently acquainted with Kiwanis through the Pacific Beach Kiwanis Club. I
want to become a member and establish a club in Upper East Region.

3/22/2023 8:44 PM

8 Lt. Governor 3/22/2023 9:03 PM

9 Past Lt. Governor 3/22/2023 10:44 PM
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10 Lt. Governor, Division 13 3/23/2023 9:57 AM

11 Treasurer 3/23/2023 11:17 AM

12 Past-Club President and current Vice-President Elect in 2nd Club 3/23/2023 2:53 PM

13 Have been a Kiwanian spouse for 15+ years 3/23/2023 9:09 PM

14 President 3/23/2023 9:15 PM

15 District Chair 3/24/2023 12:10 PM

16 Past Lt Gov Division 9, Past President twice, secccretary 5 yrs 3/26/2023 4:51 PM

17 Director Children's Fund 3/28/2023 3:53 PM

18 District Chair 3/29/2023 10:20 PM
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Q3
How would you rate the Mid-Year Education Conference South?
Answered: 103
 Skipped: 1
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1.78

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Needed more chairs in some of the seminars, sat on floor instead 3/23/2023 9:10 PM

2 The organization, set-up and "flow" of the event was outstanding. 3/23/2023 2:54 PM

3 Met many people and gained much knowledge through conversation. 3/22/2023 8:46 PM

4 Neither I nor my wife could understand the speaker. 3/22/2023 8:13 PM

5 Club secretary did the registration 3/22/2023 7:53 PM

6 Could not attend due to illness. 3/22/2023 4:25 PM

7 Loved the heart of this keynote speaker: motivational and authentic to the highest degree 3/22/2023 3:33 PM
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Q4
If you stayed at the Conference Hotel, please rate the hotel.
Answered: 46
 Skipped: 58
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Q5
Please help us evaluate our Sessions and Meal Functions.
Answered: 102
 Skipped: 2
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N/A -
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ATTEND

TOTAL

The overall Rose Float Breakfast
was enjoyable and worthwhile.

The overall General Session was
enjoyable and worthwhile.

The overall Inter-club Luncheon
Session was enjoyable and
worthwhile.

The overall Champions Night &
Tailgate Party was enjoyable and
worthwhile.
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Q6
Please rate the seminars you attended:
Answered: 101
 Skipped: 3
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2023-2024 Lt. Governors

Youth Protection Guidelines

Make an Impact with the CNH Children's
Fund as Your Partner

Dial With a Smile Make 2 For 2 Work For
You!

Being a Dynamic Treasurer

2022-2023 Club Presidents

Genius Bar

Parliamentary Procedure

Service-Club Showcase

Leading From the Lens of Diversity &
Inclusion

Effective Club Communications-Utilizing
Technology

2022-2023 Lt. Governors

Risk Management

Fundraiser-Club Showcase

Use Kiwanis Branding to Grow and
Strengthen Your Club

Helping Members Embrace Change

Activate Your Creative Side

Attracting Diverse Community Members
to Your Club

Getting Other People's Money

Effective Community Assessments &
Membership Role Play

Diversity, Equity and Inclusion
Roundtable

Hands-On Service Project With Circle K

Mythbusters
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Q7
Which elements of the conference did you like the most?
Answered: 83
 Skipped: 21

# RESPONSES DATE

1 Good workshops and conference overall, loved the kids in the opening session and the way
the City of Burbank was represented.

3/29/2023 10:25 PM

2 Workshops 3/28/2023 3:59 PM

3 Location was great. 3/27/2023 4:57 PM

4 I enjoyed learning about the YPG, Parliamentary Procedures and The Risk Management
seminars. The Getting other peoples money was quite interesting but the Dynamic Club
Meetings was a waste of time. Their sense of humor does not match mine or quite a number of
people in the room at the time. Body language is easy to read.

3/26/2023 5:01 PM

5 The fellowship 3/25/2023 4:45 PM

6 education seminars & fellowship with other attendees 3/24/2023 1:42 PM

7 Being able to share the Kiwanis Children's Fund with members of. 3/24/2023 12:13 PM

8 fellowship 3/24/2023 11:57 AM

9 Well done. 3/24/2023 11:00 AM

10 The luncheon especially the speaker 3/24/2023 10:17 AM

11 Tailgate dinner 3/23/2023 10:20 PM

12 Table exhibits, some sessions 3/23/2023 9:32 PM

13 There were plenty of education seminars. 3/23/2023 9:22 PM

14 Interclub luncheon and guest speaker 3/23/2023 8:59 PM

15 interacting with fellow Kiwanians and other clubs 3/23/2023 4:41 PM

16 I enjoyed the string quartet and the children answering questions as well as our Gov and Ms
Joyner's speeches. The food was good too!

3/23/2023 4:23 PM

17 The workshops I attended were excellent. 3/23/2023 3:24 PM

18 The professional way it was set-up, staffed and the knowledge of the staffers to be able to
resolve issues and make sure the event could be of maximum enjoyability in terms of being
able to gain knowledge while having fun. AND THE FREE PARKING!

3/23/2023 3:01 PM

19 Workshops 3/23/2023 2:51 PM

20 Fellowship 3/23/2023 2:49 PM

21 Governor Valerie was so fantastic! So personable, energetic, and just a perfect District
Governor. Everything she touches turns to gold!

3/23/2023 2:23 PM

22 Opening session. Loved hearing from the kids. 3/23/2023 11:41 AM

23 1. The group Club price was awesome - because it was only $210, we were able to have 14
members representing our Club at the event :)
2.Location & Conference Area 3.Keynote
Speaker
4.Free parking was an added bonus!

3/23/2023 11:30 AM

24 The President's session. Well structured and the information was very pertinent 3/23/2023 11:17 AM

25 I'm newer to Kiwanis and so I loved just learning more about how all this works and feeling so
included by those who have been around a while.

3/23/2023 11:07 AM

26 Camaraderie, broad range of education sessions, number of booths, Jackie Joyner-Kersee 3/23/2023 10:02 AM
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speech, overall very well organized by Kelly Pena.

27 enthusiasm, purpose of learning how to help others, getting ideas, learning waht others do 3/23/2023 10:00 AM

28 All good! 3/23/2023 8:19 AM

29 networking opportunities 3/23/2023 8:18 AM

30 Great speakers, good information 3/23/2023 7:51 AM

31 The learning classes 3/23/2023 7:18 AM

32 Listening to Mrs. Joyner-Kersey 3/23/2023 3:44 AM

33 Getting new ideas to bring back to my Kiwanis members. Also the socializing at this event
was terrific!

3/22/2023 10:50 PM

34 The workshops that were good were very good. The others were average. 3/22/2023 10:31 PM

35 The opportunity to interact with other Kiwanis Members. 3/22/2023 9:07 PM

36 K-kids and Little Princess 3/22/2023 9:07 PM

37 The General Session presentation. 3/22/2023 8:49 PM

38 Spell shops we attended we all very good. 3/22/2023 8:23 PM

39 Speakers and kids on stage 3/22/2023 7:59 PM

40 I like round tables with lots of discussion. 3/22/2023 7:59 PM

41 Caesar's risk management 3/22/2023 7:50 PM

42 Luncheon , Anna Wu 3/22/2023 7:34 PM

43 K-Kids presentation, lunch speaker, sessions 3/22/2023 6:35 PM

44 I enjoyed the information provided by Governor Val at the Opening Session and seeing the
KKids participate in the conference.

3/22/2023 6:34 PM

45 The hotel and conference rooms layout was excellent 3/22/2023 6:20 PM

46 The Luncheon Loved the Specker Ms. Jackie 3/22/2023 6:07 PM

47 Interacting with other Kiwanians 3/22/2023 6:05 PM

48 The sessions were great! 3/22/2023 5:46 PM

49 Team building. 3/22/2023 5:31 PM

50 Having the SLP Governors speak and the K Kids presentation in the Opening Sessions 3/22/2023 5:28 PM

51 The sessions were informational. 3/22/2023 5:27 PM

52 I liked the Tail Gate meal. 3/22/2023 5:26 PM

53 Fellowship, buying from the distric shop 3/22/2023 5:17 PM

54 Majority of speakers spot on with their topics and engaged their audience 3/22/2023 5:15 PM

55 K-Kids 3/22/2023 5:09 PM

56 The K Kids at the Opening Session was by far the best EVER.
The Pre event at the GALA
was fun, games and social interaction.

3/22/2023 4:46 PM

57 Fellowship 3/22/2023 4:41 PM

58 The seminars. Interesting topics and good speakers. 3/22/2023 4:40 PM

59 It was all good. As a presenter I appreciated the great staff support. 3/22/2023 4:35 PM

60 Quality of speakers 3/22/2023 4:32 PM

61 Training, Fellowship 3/22/2023 4:17 PM

62 The DEI elements were phenomenal and very much needed. I didn't get to attend many 3/22/2023 4:09 PM
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seminars, but I loved how different they were from years past. Overall, it seemed to me
everyone was energetic.

63 Meeting the SLP members. 3/22/2023 4:06 PM

64 Seemed upbeat and positive 3/22/2023 4:02 PM

65 Interaction with other clubs, exchange of ideas 3/22/2023 3:59 PM

66 Networking with other members 3/22/2023 3:48 PM

67 The seminars and Jackie Joyner Kersee 3/22/2023 3:45 PM

68 Interclub luncheon 3/22/2023 3:45 PM

69 Interclub luncheon was the best!! Opening session was outstanding! Tim Cunning and Geoff
Tobias were the best session instructors!

3/22/2023 3:45 PM

70 Speakers/Governor speaking 3/22/2023 3:44 PM

71 New info. Not the same old, same old. 3/22/2023 3:40 PM

72 comraderie with members 3/22/2023 3:38 PM

73 K-Kids presentation at Interclub lunch, fellowship with other Kiwanis members 3/22/2023 3:37 PM

74 Engagement 3/22/2023 3:35 PM

75 fellowship and some of speakers in the seminar were fantastic and had good information
toshare

3/22/2023 3:34 PM

76 The inter lunch was impressive 3/22/2023 3:34 PM

77 Opportunity to experience Kiwanis on a larger scale. 3/22/2023 3:33 PM

78 Seminars 3/22/2023 3:33 PM

79 Fellowship 3/22/2023 3:31 PM

80 Diversity workshops 3/22/2023 3:26 PM

81 See new members being involved in the learning process of Kiwanis. 3/22/2023 3:26 PM

82 seminars 3/22/2023 3:25 PM

83 Location 3/22/2023 3:24 PM
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Q8
What, if anything, did you dislike about this conference?
Answered: 71
 Skipped: 33

# RESPONSES DATE

1 Children's Fund gala at the end was underwhelming... the food was good but the entertainment
was poor. Also, no need for Rose Float propaganda.

3/29/2023 10:25 PM

2 NA 3/28/2023 3:59 PM

3 I have some dificulty hearing the speakers, especially when they do not have a microphone or
PA system.

3/26/2023 5:01 PM

4 It was disappointing to see so few at the evening gala. 3/25/2023 4:45 PM

5 Ok a food item. Chicken was to dry. Needed more sauce. 3/24/2023 10:17 AM

6 Food was really bad. Would not eat the breakfast. Eggs were liquid and runny. Couldn't eat
potatoes because there were bell peppers in them

3/23/2023 10:20 PM

7 Lunch speaker Olympic was not that dynamic. Many thought she would speak in her Olympic
journey but it was more about her mom. It was a sweet story but not a dynamic leadership
session. I was disappointed and I hear others speaking about it. Wizard is Oz connection was
not strong theme to anything, the message should have been woven throughout opening,
general session, lunch speaker and evening event as people were asking about the
connection.

3/23/2023 9:32 PM

8 I really prefer having handouts of the ppt slides presented. I realize we will have access to the
ppt slides later. Next time I will take pics as slides are presented. I was just surprised. I guess
this is my first conf where QRcodes were used instead of handouts. I get it - easier instead of
more paper and copying costs. Would it be possible though to include in the registration packet
a sheet that links to the various ppt slides online for download at the conference?

3/23/2023 9:22 PM

9 nothing 3/23/2023 8:59 PM

10 The Children's Fund Gala was only about fundraising. Prefer dancing or other fun things with
past events. Just asking for money for a couple of hours was exhausting and not fun.

3/23/2023 7:14 PM

11 The branding session wasn't really about branding. I was disappointed. It should have shared
the Kiwanis branding of the logo and the guidelines of using the logo when, where and how.

3/23/2023 5:36 PM

12 liked it all 3/23/2023 4:41 PM

13 That poor comedian was not funny. It was embarrassing to watch him try. 3/23/2023 4:23 PM

14 All of us would have loved to have fresh coffee and rolls in the lobby area the morning upon
arrival.
Also, its a shame the lunch is so expensive. Our Club voted against attendi g the lunch
only due to the $65.00 cost... Is there any other solution that would encourage, not discourage
folks from attending the interclub lunch??

3/23/2023 3:24 PM

15 This is NOT a criticism:
I wish it lasted another day! 3/23/2023 3:01 PM

16 The food for the cost was abominable. 3/23/2023 2:51 PM

17 The interclub lunch and tailgate dinner items were not as good as MYN 3/23/2023 2:49 PM

18 The chicken entrée at the Interclub Luncheon was utterly terrible -- inedible -- dry, not a spec of
moisture in it. The rest of the food was wonderful, especially the purple carrots, mashed
potatoes, salad, and cake.

3/23/2023 2:23 PM

19 1.Technology session was behind the times, not useful and not "current" solutions.
2.The
merchandise was too limited, not nearly enough sizes available. 3.Some Kiwanis jewelry sales
would have been a huge hit if available there too!

3/23/2023 11:30 AM

20 The Effective Community Assessment and Membership Role Play was a bust for me. It was 3/23/2023 11:17 AM
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more directed to using a ploy of doing a "Community Assessment" to entice interviewees to
join Kiwanis. While that may be an important way to get new members, I learned nothing about
how to structure and conduct a Community Assessment in this session. I had hoped to attend
this topic session at the International Convention using Online access and it was not one of
the sessions that were made available online.
There was no "Role Play"
Paying lip service to
this topic is a waste of time. Asking incoming presidents to conduct such an assessment and
giving no help on doing it is a complete disservice.

21 Sessions were just ok...not as focused on actionable items, especially for someone like me
who is new and just hungry for information. A lot of it was just so basic. Maybe consider
panels where someone asks questions to a group have succeeded in certain areas?

3/23/2023 11:07 AM

22 Expected Distinguished Divisions/LTGs from 2021-2022 to be recognized and they were not.
At evening event, seemed overpriced and I would have liked to have a program speaker.

3/23/2023 10:02 AM

23 The map in the program was confusing and hard to read. 3/23/2023 8:19 AM

24 had a very tough time hearing some of the speakers in the general session/lunch 3/23/2023 8:18 AM

25 During the Interclub Lunch. The eating was interupped several times for giving awards. This
disrespected our time as Kiwanians to fellowship around the table and disrespected those
being honored. The meal time should be kept for eating and fellowship. When its time to start
the program, then give honor to those receiving awards. I know this was an attempt to make
effecient use of time but it resulted in a frustrated crowd, and a frustrated presenter. Neither of
which was honoring to the reward recepients.

3/23/2023 7:51 AM

26 Na 3/23/2023 3:44 AM

27 Some of the presenters didn't provide me information to take back to my members. 3/22/2023 10:50 PM

28 The sound system in the general assembly room was horrible. It echoed and make it difficult
to understand what was being said.

3/22/2023 10:31 PM

29 No comment 3/22/2023 9:07 PM

30 There were no SLP classes. 3/22/2023 9:07 PM

31 The lunch was acceptable, if expensive. The vegetarian selection was abysmal. While the
servers did a good job, it would have been nice to have iced tea on the table.

3/22/2023 8:23 PM

32 Children's Fund Banquet- more program is needed. Dancing maybe. 3/22/2023 7:59 PM

33 Nothing 3/22/2023 7:59 PM

34 How about doing sessions on the doings of the committees 3/22/2023 7:34 PM

35 I did not like the long....line for Q-Z pre-registration 3/22/2023 6:34 PM

36 The cost of meal meetings I'd prohibitive to young kiwanis members 3/22/2023 6:20 PM

37 Classrooms were too small and crowded 3/22/2023 6:05 PM

38 The food at the lunch was not very edible. 3/22/2023 5:46 PM

39 Registration lines were super long and slow. Keynote speaker was not as dynamic as I hoped
for.

3/22/2023 5:31 PM

40 Nothing. It was all excellent 3/22/2023 5:28 PM

41 The lunch meal. That was the worst chicken I've ever had. The eggs at the Rose float
Breakfast were a close 2nd in the worst category/

3/22/2023 5:26 PM

42 general session went on too long, cell phone audio was awful, string trio at lunch was awful 3/22/2023 5:17 PM

43 Nothing 3/22/2023 5:15 PM

44 Dry chicken 3/22/2023 5:09 PM

45 Champions food was sub par for the most part. No Dancing or fun things to do at the "Gala" 3/22/2023 4:46 PM

46 The meal at the Rose Float breakfast was nearly inedible. 3/22/2023 4:41 PM

47 Nothing. 3/22/2023 4:35 PM
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48 Traveling to LA - gridlock city for anything! 3/22/2023 4:32 PM

49 Venue was very crowded 3/22/2023 4:17 PM

50 N/A 3/22/2023 4:09 PM

51 Time. Once off, never on time.. 3/22/2023 4:06 PM

52 I was disappointed in Effective Club Commun because it was labeled as "basic, easy-to-use
technology. In reality it was VERY advanced info on Artificial Intelligence. NOT what my club
needs at this point. I can see it as a part of a seminar, not the major theme. Too advanced

3/22/2023 4:02 PM

53 Food cost 3/22/2023 3:59 PM

54 Very, very hard to get coffee 3/22/2023 3:45 PM

55 A little hard to hear especially when a presenter doesn't have a strong voice 3/22/2023 3:45 PM

56 Having a coffee bar closer to the conference than the single line Starbucks in the hotel lobby
would have been nice.

3/22/2023 3:45 PM

57 Food was bad 3/22/2023 3:44 PM

58 did not know there was a third "genius bar" and missed a session regarding web
improvements.

3/22/2023 3:38 PM

59 The food, games and fellowship at the gala were great. It felt like too much asking for our
donor $$, when many of us have already donated in prior years, this year, and even at this
gala.

3/22/2023 3:37 PM

60 sergeants at Arms was extremely rude. The way he talked to conference volunteers and not
getting out of the way when asked nicely.

3/22/2023 3:36 PM

61 There is no excuse for opening session to go 20 minutes late. This is disrespectful to the
presenters of the first set of seminars and the people that wanted to attend those. While the
KKids presence was fantastic (indeed!) the LTG that decided to give a speach before the
pledge, the song, and the inspiration/prayer were very unneeded- they should have just done
the pledge etc and then moved on. There is a reason that the script is planned out beforehand,
no excuse!

3/22/2023 3:36 PM

62 Nothing 3/22/2023 3:35 PM

63 First, can we PLEASE have a coffee bar set up in the registration area? Second, we path $65
for a terrible meal. Chicken was dry and barely warm. Rolls and desert were good.

3/22/2023 3:35 PM

64 Technical issues with how to get money. So, by the time the class started the presenter had to
rush through the material

3/22/2023 3:34 PM

65 The dinner was too much about squeezing every penny they could get out of the members. It
would have been nice to have other speakers or things of interest to do.

3/22/2023 3:34 PM

66 Some of the classes that I attended could have included some more substance and
information. Did not seem to be enough to fill the time.

3/22/2023 3:33 PM

67 “Conduct unbecoming” in division 37 was a personal attack by two people who did not like the
fellow. PERIOD. Nobody buys it. Gov. Should be ashamed to bring it up as a “clarification”

3/22/2023 3:31 PM

68 The food and the cost of the lunch 3/22/2023 3:26 PM

69 none 3/22/2023 3:26 PM

70 lunch price was too much 3/22/2023 3:25 PM

71 Lunch was too expensive. Most workshop presenters seemed un-prepared. 3/22/2023 3:24 PM



2023 Mid-Year Education Conference South Survey, Burbank, CA SurveyMonkey

18 / 20

Q9
Please provide any other suggestions to improve the conference?
Answered: 52
 Skipped: 52

# RESPONSES DATE

1 Please notify workshop presenters in advance when they are expected to educate members.
The current system of assigning presenters and then NOT telling them ahead of time is not
cool.

3/29/2023 10:25 PM

2 no ideas 3/28/2023 3:59 PM

3 During the morning session, why did they have the great big screens with the Kiwanis emblem
on them, they usually have the speakers on stage on them so that the people in the back can
see what is going on. If they are not going to use them, why rent them?

3/26/2023 5:01 PM

4 Record a couple of seminars with a welcoming from the Opening Session. Have them available
on the CNH website for members to watch. They might like what the see, and want to attend
next year.

3/24/2023 1:42 PM

5 Provide coffee or access to it. 3/24/2023 11:57 AM

6 Overall, the conference was very good. Bring some of the workshops back next year and do
not put all the good ones in the same time slot.

3/24/2023 10:17 AM

7 better food 3/23/2023 10:20 PM

8 Good location and enough space. Price was good for registration. Meals a little high for what
was offered as I attended several conferences there a year. Might be better to state cost of
meal plus whatever extra is going to fundraiser for Children Fund. We’ll organized registration
and brochure was helpful. Store was well stocked. Governor Val was very accessible to
members; she’s about connecting with everyone which was different than I saw the last few
years. Sell the purple vows with the story so clubs can take them home to share. Everyone
will shell out $20 for a stuffed animal with a story. Tailgate was fun but the comedian guy
dressed as a leprechaun was a bomb; not funny and people were commenting that they
needed to remove him. It was sad and hard to endure a poor performance and then go into
bidding for big prizes; you lost people. Balloon $40 fun and creative idea but every balloon
should have had a prize even if a $10 bottle of wine. People complained the spent $40 and
won nothing. I did win a bbq that was a unique centerpiece gift.

3/23/2023 9:32 PM

9 Better signage in the hallway to where the seminar rooms were. Room #2 where the
Communications using Technology Seminar was held seemed out of place. The other signage
directing us to the rooms in the other hallway were great.

3/23/2023 9:22 PM

10 work stronger on getting others to come 3/23/2023 8:59 PM

11 Outside signage was none -- should be at least directional signing. If we continue to say we
shouldn't be hiding who we are why was there no signage around the property touting who we
are and what we stand for?

3/23/2023 5:36 PM

12 none 3/23/2023 4:41 PM

13 I know you want to keep overhead down, but if you’re going to have entertainment, please
make it real.

3/23/2023 4:23 PM

14 Coffee & rolls in registration area, cheaper lunch... 3/23/2023 3:24 PM

15 Seriously can't think of one. 3/23/2023 3:01 PM

16 Generally, the conference was a good experience. 3/23/2023 2:51 PM

17 Boy, this is the first time ever., I think, that there was not a special session for Club
Secretaries. Glad there was one for Club Treasurers! Keep it! And bring back session for
Secretaries. Would be nice to have free coffee available, but probably too big of an expense.

3/23/2023 2:23 PM

18 The map of the facility that was in the program booklet was way too small for my old eyes 3/23/2023 11:17 AM
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making it difficult to orient myself and figure out where to go next.

19 Lengthen the opening session. It ran late and backed up the rest of the morning schedule. 3/23/2023 10:02 AM

20 If speakers had something in writing or links to their power points it would help to remember
and take back to our meetings

3/23/2023 10:00 AM

21 No comment 3/22/2023 9:07 PM

22 Overall, the conference was well organized and run. Our only negative reaction (I am trying to
not use the "C" word) was the vegetarian lunch.

3/22/2023 8:23 PM

23 Kelly Pena and her team did an awesome job. 3/22/2023 7:59 PM

24 The format is very good. 3/22/2023 7:59 PM

25 See above 3/22/2023 7:34 PM

26 Break up the Q-Z when it is that long. Especially since the other lines were short or no line. 3/22/2023 6:34 PM

27 Get the prices down. No one wants to feel gouged to support the Foundation. And that is an
overly feeling. Forget about Kiwanis, everything is about yhe foundation.

3/22/2023 6:20 PM

28 All and All I enjoyed the conference. The tailgate party food was very good. I liked the concept
of different types of food from different areas.

3/22/2023 5:46 PM

29 More affordable. 3/22/2023 5:31 PM

30 More booths that are non-Kiwanis related but not sales 3/22/2023 5:28 PM

31 Instead of a tailgate party that there be a appetizer bar for people to get to know each other. 3/22/2023 5:27 PM

32 Open the lunch room earlier so people can commune with each other at the table before the
meal. Afternoon seminar for Bingo was way off the radar. Did it even happen?

3/22/2023 5:26 PM

33 coffee at the breaks, either hosted or not, a place to sit if there isn't a session that interests
me

3/22/2023 5:17 PM

34 Just wanted the opening session to be a bit more dynamic to send us on our way to the
breakout sessions. Also the room itself seemed a bit dark so set a somewhat negative mood.
Don’t know if anything could have been done to brighten it up but if so that might have helped
set a more positive tone

3/22/2023 5:15 PM

35 Better signage on where stuff is and what rooms things are in. But good job to all who made it
the best conference I have been to ever!

3/22/2023 4:46 PM

36 More positional training for upcoming officers. Along the lines of both specific training and
mentoring.

3/22/2023 4:41 PM

37 Nothing. Keep up the good work. 3/22/2023 4:35 PM

38 That was damned expensive dry/rubber convention chicken!!!! 3/22/2023 4:32 PM

39 Opportunity to meet with Governor - she was VERY busy, and difficult to meet with her. 3/22/2023 4:17 PM

40 Continue to implement more of the new changes. They are needed and refreshing. 3/22/2023 4:09 PM

41 Begin on time, end on time. 3/22/2023 4:06 PM

42 Lower food cost, refreshments available 3/22/2023 3:59 PM

43 Have coffee or beverage carts at several locations in the lobby/registration area. 3/22/2023 3:45 PM

44 If there is one or more seminar rooms away from the others, please have some signage to
direct members towards the distant rooms. Having a map in the program was great, but
signage would have also been helpful. Please try not to have "genius bar" topics that are have
the same topics (or have the same presenters) as a seminar in that time slot.

3/22/2023 3:37 PM

45 New sergeants at arms are needed period. The fact that there are the same people at every
convention leads these VOLUNTEERS to believe they are above everyone else.

3/22/2023 3:36 PM

46 Why is Gary Janders no longer doing the leadership skills trainings that he usually does? I
miss those sessions!
I appreciate the Genius Bar topics, but there was apparently a set of

3/22/2023 3:36 PM
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little signs for the genius bar presenters to set on their counters, but they were not used so
that made it difficult to find the genius that I was looking for!

47 See #8 above 3/22/2023 3:35 PM

48 overall, I thought conference was top notch. 3/22/2023 3:34 PM

49 It would be nice to learn more detailed ideas including handouts in each seminar. Speakers
could go deeper to help newbies get more out of the conference.

3/22/2023 3:33 PM

50 Provide professional Implicit Bias training. 3/22/2023 3:26 PM

51 A brief new member welcome session on what to expect and do. 3/22/2023 3:26 PM

52 more items for sale at store 3/22/2023 3:25 PM


